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‘Acxnor 2.1 Acifte o ST 2 R/Z.
‘Aocxnor 2.2 Aciéte o1t V = Zy X Zy.

‘Acxnor 2.3 Ocwpriote oudda G ue xavovixég urnoouddes H xar K. Aeitte ot HK = G
xouw H N K =1 edv xon uévov edv yio xdde a € G undpyouy yovadwd h € H xu k € K
tétow Wote a = hk.

Arndvinon - Tnooelln.
=: Agol HK = G, yw xdde a € G undpyouv h € H xon k € K wtow dote a = hk. Edy
eniong a = W'k, tote h'W = kE'™, & 'R € H, kK™ € K, dpa h™'h' =1 = kk/™,
xou ouvenwe h' = h, K = k.
< Agol vy xde a € G undpyouv h € H, k € K tétow &ote a = hk, ércton ot
G=HK. Edv g€ HNK, t6tc a = (hg)(g k). AW& agol ta h, k elvor povadixd, g = 1.

‘Aoxnon 2.4 Edv G etvar oudda, X eivon oGvoro xar f: G — X elvan oappruovoshpav
aneovio), Oel&te oTt umdpyetl wovadix| medln i1 X X X — X tétow wote X Ue TV
TEAET 1 var etvan opdda xan [ va efvon toouop@loude.

‘Aoxnor 2.5 Oewpriote ouddec H, K, L. Acifte ou H X K = K x H xou H x (K x L) =
(H x K) x L.

‘Acxnor 2.6 Aciéte ot edy n ebvan neprttog aplduoe, Dy, = Do, X Zs.

Arndvinon - YTnoédell.

Oewpolye TiC TaPACTAoES 0UddwY Doy, = (s, t]s" = 12 = stst = 1), Zy = (r|r* = 1) xou
Dyn = (p, q|p*" = ¢* = papq = 1).

AteuxohOvel Vo VewpioOUUE TIG DIEORIXES OUABES VoL DpoLY 610 povadiofo xOxho. Xuyxe-
xopéva, Yewpolue Tic anewovioeic ST — St S(2) = 2™/ T(2) = z, R(z) = —z,
P(z) = ze™™ xon Q(z) = Z.

Téte Doy, =2 (S, T), Zo = (R) xon Dy, = (P, Q).

Ov anewovioeig S xan T yetotidevton ye tny R, xou ouvenas (S, T, R) = (S, T') x (R).
Mopatnpotue ot S = P2 T = Q xu R = P, evy P = RS2 "Aga (S, T) x (R) =
(P, Q).

‘Aoxnon 2.7 Aciéte ot Z3 X V =2 Zy X Zs.



‘Acxnor 2.8 Acilte ot €dv a ebvan n-x0xhog 6Ny Sy, TOTE 1) XEVIPOTOLOUGA TOU ¢ Efval

N {@).
‘Aoxnon 2.9 Acilte on Z(Gy X -+ X Gy) 2 Z(Gy) X -+ X Z(Gy).

Arndvinon - YTnooelln.

Oewpolye (a, b) € Z(G1xGsy). Tote ywoxdie (g, h) € Gy x G, (a, b)(g, h) = (g, h)(a, b).
Ewwoétepa, vy xdde g € Gy, (ag, b) = (ga, b). Apa a € Z(Gy). Hapopowa, b € Z(Gy).
Apa Z(Gy x Ga) € Z(Gh) x Z(Ga).

Avtiotpoga, edv a € Z(G1) xou b € Z(Gs), tote yia xdde (g, h) € Gy x G, (a, b)(g, h) =
(g, h)(a, b). Apa Z(G1) x Z(Gy) € Z(Gh x Gy).

‘Aoxnor 2.10 Actéte ot edv H < G xou a € G, t61€ Ng(aHa™t) = aNg(H)a™".
‘Aoxnon 2.11 Acifre onedy H < K <G, wote Ng(H) = Ng(H) N K.

‘Aocxnomn 2.12 Oewpriote oudda G mou dpd oto alvoro X. Edv x, y € X xu y = gz yia
xénow g € G, delte ot Gy = gGLg9~ "

Arndvinon - Tnooeln.

Oewpolye h € G,. Téte he = x xou (ghg™ ')y = (gh)x = g(hx) = y. Apa G9! C G,,.
Avtiotpoga, edv k € G, 161€ (97 'kg)r = g 'y =z, dpa g kg € G, xou Gy € gGLg7 "
‘Aoxnon 2.13 Edv H < G, dellte ot G Spa petafotind 610 obvoho G/H = {gH : g €
G}, xou 070 clvoho {gHg™' : g € G}.

H dreipn diedpint| opddo Doy TopdyeTon and TIC TEAYUATIXES CUVARTHOES @ @ T > —X
xat b:x— 2 — .

‘Aoxnon 2.14 Oewphote Toug evbogoppopols i1 @ (a) — Dy xon i 1 (b) = Dy
AeiZte ot €dv fi 1 (a) — G xa fo : (b) — G elvou ogoyopylopol, urdpyel Lovadixoe
OUOUOPPIOUOS ¢ @ Doy — G T€T010¢ OOTE Y oy, = fi, k= 1,2.

(Anhady, 8ei€te ot Dy ebvor 10 “dlpotoya’ (= ehelillepo yvouevo) ouddony Zy * Zs.)

‘Aoxnon 2.15 Ocwpriote TV unoouddo H = (a, babab) < Do, Acilte ot H = Dy, xou
(D : H] = 3.

Arndvinon - Tnodell.

Acite mny Ilpdtaon 2.2 otov Meier.

‘Evag dhhog tpomog va dellete ot H = Dy etvan va 0ellete ot ) H ebvan ouluyhc g Do
UECL TNG UTEWXOVIONG g @ T — 3.

‘Aoxnor 2.16 Acilte ot edv Z(G) = 1, td1€ 1) 04dBo TV ECOTEQUWY AUTOPOPPIOUMY
e G,
Inn (G) = {7, : g aga™ :a € G} < Aut (G),

elvan toopoppuxr ue v G.

Arndvinon - Tnodelln.
AelZTe 0Tl 1] ATEXOVION @ — 7, EVOL OPOPORPLOUOS, XaL OTL 0 Tuprivag Tou ebvan 1 Z(G).
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‘Aoxnon 2.17 Acilte ot Z(Dy) = 1. Supnepdvete ott Dy = Inn (Dy).

‘Aocxnon 2.18 Acifte ou [Aut (Do) : Inn (Dy)] = 2.
(Oewphote Tov autouoppoud ¢ e p(a) = b xo ¢(b) = a.)

‘Aoxnon 2.19 Acifte o Dy = Aut (Do).



